

CNPJ: 16.928.483/0001-2 Praça Olímpio Campos, nº 128 - Centro São João da Ponte − MG. CEP: 39.430-000

Fone: (38)3234-1634

## EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DA RATIFICAÇÃO

## PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 027/2023 DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 003/2023

A Prefeitura Municipal de São João da Ponte torna público o extrato de RATIFICAÇÃO do Processo Administrativo nº: 027/2023 — Dispensa de Licitação nº: Nº 003/2023, que tem como objeto a contratação de serviço de publicação de atos oficiais e demais matérias de interesse do município de São João Da Ponte no diário oficial dos municípios mineiros, instituído e administrado pela Associação Mineira De Municípios-AMM, nos termos da lei municipal nº 1.912 de 03 de janeiro de 2011, em atendimento a solicitação da Secretaria Municipal de Administração e Recursos Humanos.

CONTRATANTES: PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DA PONTE.

CONTRATADA: ASSOCIAÇÃO MINEIRA DE MUNICÍPIOS, inscrita no CNPJ: 20.513.859/0001-01.

VALOR GLOBAL DE R\$ 6.240,00 (seis mil duzentos e quarenta reais)

Publique-se o resultado para conhecimento público.

São João da Ponte/MG, São João da Ponte/MG, 27 de Fevereiro de 2023.

Danilo Wagner Veloso **Prefeito Municipal**